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UNIFARM este o companie națională farmaceutică strategică în domeniul sănătății, deținută de 

Guvernul României prin Ministerul Sănătății.

UNIFARM are în prezent o capilaritate excelentă a sistemului de distribuţie destinate tuturor celor 

368 de spitale publice, toate spitalele și clinicile private – 71 și peste 1021 farmacii independente 

în contractare activă înregistrate prin numărul de identificare fiscală - CUI.

UNIFARM a gestionat proiectul pilot al Ministerului Sănătății, ROVAC, care a implicat livrarea de 

vaccinuri, în cadrul Programelor Naționale, la nivel demedici de familie vaccinatori însemnând 9047 

de cabinete în întreaga țară.

Obiectivul si misiunea UNIFARM sunt asigurarea continuitatii si calitatii tratamentului pentru 

pacientii din Romania. În acest scop, Compania Naţională UNIFARM propune următorul proiect :
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CANALUL DE URGENŢĂ

❖ Ce este Canalul de Urgență?

Canalul de Urgență este un canal de distribuție de urgență. Acesta nu este un canal Direct către Farmacie și nu este

un canal Direct către Pacient.

❖ De ce Canalul de Urgență?

Pentru ca din motive comerciale, de producție, comerciale paralele sau din orice alte motive existã multe

medicamente care nu sunt disponibile pentru pacienții din România. Numărul acestor medicamente este în

creștere.

❖ Care sunt consecințele acestor discontinuități ? Toate negative!

Producătorii și importatorii introduc produsele pe piață, dar aceste produse nu ajung întotdeauna la pacienți sau nu

sunt în cantități suficiente. Pacienții, medicii, farmaciștii, spitalele susțin cu o voce puternică lipsa lor de pe piață.

Astfel, producătorii și importatorii se confruntă cu probleme de imagine și cu un risc reputațional crescut.

Farmaciile se confruntă cu pierderea clienților. Pacienții se confruntă cu o stare de sănătate proastă.

Deci, așa stă situația astăzi: PIERDERE – PIERDERE – PIERDERE
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OBIECTIVE

Asigurarea pieţei cu medicamente discontinuate sau insuficiente, mai exact, în regim de urgenţă, 

pentru tratamentul pacienţilor români.

       UN PROIECT POTRIVIT PENTRU TOTI     DOCUMENTATIE UNICĂ

       UN SERVICIU DE APEL DEDICAT                                                          INFORMAŢII CONSISTENTE ŞI COERENTE

       FARMACIŞTI SPECIALIZAŢI                                                                   TRANSPARENŢĂ

       COMENZI JUSTIFICATE                                                                          EFICIENŢĂ 

       LIVRARE SI ACOPERIRE NAŢIONALE                                                 ORIENTAREA CĂTRE PACIENT
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ESTE ACEST PROIECT APROBAT DE INSTITUŢIILE ROMÂNE?

DA, ACEST PROIECT ESTE APROBAT SI SUSŢINUT DE:

• CONSILIUL CONCURENȚEI

• AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU MEDICAMENTE ŞI DISPOZITIVE MEDICALE

DIN ROMÂNIA

• MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
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PRINCIPII

❖ PRINCIPIUL CONCURENȚEI LOIALE:

Produsele distribuite pe Canalul de Urgență vor fi distribuite exclusiv pe Canalul de

Urgență. Produsele distribuite pe Canalul de Urgență NU vor fi disponibile în

contractul clasic de distribuție, în același timp. Acestea vor fi evidențiate într-un Act

adițional sau Contract separat.

Din perspectiva Consiliului Concurenței, distribuția simultană a produselor printr-un

Acord angro şi prin Canalul de Urgență înseamnă creșterea artificială a cotei de

distribuție. Acest lucru nu este recomandat și vom respecta această solicitare!
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PRINCIPIUL NEDISCRIMINĂRII :

❖ Nediscriminarea teritorială

Pacienții români sunt peste tot în România, nu doar în marile orașe. Şi toate

vor fi servite prin acest Canal de Urgență.
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❖Nediscriminarea în ceea ce privește disponibilitatea produselor

Toate comenzile valide și verificate vor fi onorate. Nu putem decide cine este salvat și 

cine NU. Dacă livrăm pentru 2 pacienți, vom livra pentru al treilea. Cu condiția 

confirmării procedurii de proiect și a valabilității comenzilor.
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❖Discriminare nefinanciară

UNIFARM va oferi, în oglindă, condițiile de plată convenite cu producătorii și 

importatorii, astfel încât farmaciile să aibă suficient timp pentru a fi 

rambursate de Casa Națională de Asigurări de Sănătate.

În cazul produselor cu valori ridicate, UNIFARM va solicita farmaciilor 

instrumente simple de garantare. 

Astfel, farmaciile vor putea plasa comenzi în condiții normale, fără a fi 

amenințate de riscul de neplată. 
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RAPORTARE ȘI TRANSPARENȚĂ

UNIFARM va raporta producătorilor si importatorilor în mod constant, la

15 sau 30 de zile, in funcție de frecventa livrărilor, toate informațiile legate

de livrările de pe Canalul de Urgenţã (număr de comenzi justificate,

numărul de livrări, cantitățile, punctele de livrare etc.)

În plus și în parteneriat cu IQVIA, UNIFARM le va raporta livrările efectuate

prin Canalul de Urgență. Astfel, producătorii vor putea verifica acuratețea

raportãrilor din 2 surse diferite și de încredere.
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GARANȚII FINANCIARE

Deși este o Companie farmaceutică strategică, deținută in proporție de

100% de Ministerul Sănătății, UNIFARM va acoperi integral marfa

achiziționată si distribuitã cu instrumente solide de garanție, mai exact,

Scrisori de Garantare Bancară emise de BCR ERSTE, pentru a oferi confort

financiar producătorilor. Deci, și din această perspectivă, riscul pentru

producători și importatori este ZERO!
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Prin urmare :

BENEFICII PENTRU PRODUCĂTORI ȘI IMPORTATORI

       BENEFICII PENTRU FARMACII

                                        BENEFICII PENTRU PACIENTI

                         BENEFICII PENTRU SISTEMUL PUBLIC DE SĂNĂTATE

      

ZERO RISCURI COMERCIALE ȘI FINANCIARE
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Deci: Transformăm o situație PIERDERE – PIERDERE – PIERDERE

într-o 

Situație CÂŞTIG – CÂŞTIG - CÂŞTIG
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CONCLUZII

Prin acest proiect, toți actorii-cheie, și anume PRODUCĂTORII, IMPORTATORII, 

FARMACIILE și UNIFARM, își onorează obligația de serviciu public și își 

demonstrează cu tărie implicațiile, preocuparea şi dedicarea în beneficiul 

pacienţilor din România. 

VĂ MULȚUMESC PENTRU ATENȚIE !


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13

